

Наши юбиляры



Редакция журнала «Сибирь», Иркутский Дом литераторов и Иркутское региональное отделение Союза писателей России поздравляют писателей-юбиляров

*Владимира Васильевича Корнилова с 75-летием
Александра Алексеевича Сокольников с 75-летием
Михаила Николаевича Кривошеина с 70-летием
Валерия Викторовича Дмитриевского с 70-летием*

Желаем долгих лет жизни, здоровья и плодотворного творчества!

Награды иркутских писателей

Решением секретариата Союза писателей России от 9 ноября 2021 года Иркутское региональное отделение СПР и Санкт-Петербургское городское признаны лучшими региональными творческими коллективами СПР за 2021 год. На секретариате 18 января в здании Союза писателей России (на Комсомольском проспекте, 13) диплом и кубок имени Леонида Соболева, которыми отмечаются лучшие региональные отделения СПР, были вручены прозаику и поэту, директору Иркутского Дома литераторов, председателю Иркутского регионального отделения Союза писателей России Юрию Ивановичу Баранову.

А 19 января, на праздник Богоявления в Москве, в День просвещения Русского мира там же традиционно собрались лауреаты Национальной премии «Имперская культура» имени Эдуарда Володина. В номинации «Детская книга» за издание «Иркутский драгун Лёшка и его друзья» высокой награды удостоился Юрий Иванович Баранов.

Поэт, советник губернатора Иркутской области Владимир Петрович Скиф стал дипломантом Филофеевской литературной премии 2021 года за книгу стихов о Байкале «Он место в космосе искал».

Прозаик, член Союза писателей России Максим Живетьев получил литературную премию «Иду на грозу» второй степени. Максим Аркадьевич удостоился второй премии в номинации «Рассказ» за произведение «Памятник». Она учреждена администрацией наукограда Кольцово и редакцией журнала «Сибирские огни» для писателей, публицистов и журналистов, пишущих о науке и ученых.

Сайт «Российский писатель» объявил лауреатов за 2021 год. От ИРО Союза писателей России отмечены Владимир Скиф (поэзия), Анатолий Байбородин (проза) и Валерий Скрипко (публицистика).

Поздравляем Валентину Яковлевну Иванову с получением литературной премии имени Фёдора Абрамова «Чистая книга»!

Валентина Яковлевна Иванова стала обладателем литературной премии имени Фёдора Абрамова «Чистая книга» в номинации «Литературная критика» за книгу «Наследие Валентина Распутина в современной иркутской литературе». В.Я. Иванова — кандидат филологических наук, кандидат культурологии, доцент кафедры новейшей русской литературы Института филологии, иностранных языков и медиакоммуникации ИГУ, критик, член Союза писателей России.

Лауреатами Национальной литературной премии им. В.Г. Распутина стали два иркутских прозаика: Александр Лаптев с документальной повестью «Память сердца» и Олег Слободчиков с романом «Русский рай». Они будут награждены памятным знаком с барельефом В.Г. Распутина и дипломами. Церемония награждения пройдет в конце лета в Иркутске в рамках областного фестиваля «Литературно-театральные вечера «Этим летом в Иркутске». Одним из его идейных вдохновителей был Валентин Григорьевич.

От души поздравляем всех лауреатов и желаем дальнейших успехов!